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ATA DA MILÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA (1.027ª) SESSÃO PLENÁRIA        
DO CORPO DE CONSELHEIROS DO CONSELHO REGIONAL DE        
MEDICINA 
DE ALAGOAS (CREMAL), REALIZADA NO DIA 21/08/2017, EM SUA SEDE          
À RUA SARGENTO ALDO ALMEIDA, Nº 90, BAIRRO DO PINHEIRO,          
MACEIÓ-AL, 
ÀS 19h. 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às                

dezenove horas, no auditório deste Conselho, em sua sede à rua Sargento Aldo             

Almeida, nº 90, bairro do Pinheiro, em Maceió, Alagoas, fizeram-se presentes os            

conselheiros assinados lista de assinaturas, participantes da 1.027ª sessão plenária          

do corpo de conselheiros efetivos e suplentes deste Conselho Regional de Medicina            

de Alagoas (CREMAL). Após, o tomou a palavra o conselheiro Presidente desta            

Sessão Plenária, Fernando Pedrosa, que apresentou a pauta da presente plenária.           

Para o primeiro ponto de pauta (ESCOLHA DOS HOMENAGEADOS PARA A           

SEMANA DO MÉDICO ALAGOANO 2017), o conselheiro Presidente destacou os          

pontos de relevância das Resoluções CREMAL que instituíram as comendas de           

Mérito Público (Comenda Lily Lages) e Mérito Médico (Comenda Augusto Dias           

Cardoso). Em seguida, solicitou à Plenária a indicação de nomes de possíveis            

homenageados por ocasião das festividades de comemoração da Semana do          

Médico, em outubro de 2017. Posto em discussão, para o Mérito Público (Comenda             

Lily Lages), por unanimidade do corpo de conselheiros, foi indicado unicamente o            

nome do Dr. Antonio de Pádua Cavalcante, CRM-AL 1166, ex-conselheiro do           

CREMAL, falecido no dia 14/08/2017. Posto em votação, por unanimidade de           

votos, deliberado pela homenagem com a Comenda Lily Lages (mérito público)           

ao Dr. Antônio de Pádua Cavalcante, CRM-AL 1166 (In Memoriam). Em seguida,            
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posto em discussão os indicados para homenagem do mérito médico (Comenda           

Augusto Dias  

Cardoso), sendo apresentados os seguintes candidatos: Ana Maria de Castro,          

CRM-AL 813; Francisco Alberto Sales (sem CRM em AL); José Mário Martiniano dos             

Santos, CRM-AL 2062; Luciano Agra Tenorio, CRM-AL 1092; Maria Lúcia          

Cavalcante Pimentel, CRM-AL 1184 (In Memoriam); Paulo César Pereira Valões,          

CRM-AL 2000; Pedro Teixeira Duarte, CRM-AL 0361 e Ricardo César Cavalcanti,           

CRM-AL 2562. Em seguida, o conselheiro presidente informou que, como existem 3            

vagas para homenagiados para o mérito médico, a votação se dará em 3 turnos,              

sendo os vencedores os médicos mais votados em cada um dos turnos de votação.              

Em seguida, realizado o escrutínio e, por maioria dos votos, escolhidos os            

seguintes homenageados para o Mérito Médico (Comenda Augusto Dias         

Cardoso): 1º) José Mário Martiniano dos Santos, CRM-AL 2062; 2º) Maria Lúcia            

Cavalcante Pimentel, CRM-AL 1184 (In Memoriam) e 3º) Paulo César Pereira           

Valões, CRM-AL 2000. Após, tomou a palavra o conselheiro Fernando Gomes de            

Andrade, também presidente da Sociedade de Medicina de Alagoas – SMA,           

federada da AMB, que aproveitou a oportunidade e informou ao CREMAL os nomes             

dos homenageados para as festividades da “Semana do Médico Alagoano 2017”           

indicados pela Sociedade de Medicina de Alagoas, a saber: Alceu Jose Peixoto            

Pimentel, CRM-AL 1390; Emmanuel Fortes Silveira Cavalcanti, CRM-AL 1263;         

Francisco Alberto Sales (sem CRM em AL); Marcia Alves Pinto Loureiro, CRM-AL            

0888; Maria Raquel dos Anjos Silva Guimaraes, CRM-AL 1672 e Ricardo César            

Cavalcanti, CRM-AL 2562. Em seguimento, tomou a palavra o conselheiro          

presidentedo CREMAL, Fernando Pedrosa, que informou que os demais pontos de           

pauta (Discussão sobre a Lei Estadual nº 7.917/2017 (Lei da Lista de Médicos do              
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Plantão), devido ao avançado da hora, ficará postergada para a próxima sessão            

plenária. Após  

o término dessas discussões, o conselheiro Presidente, Fernando Pedrosa, declarou          

encerrada esta Sessão Plenária e, para constar, eu, Irapuan Medeiros Barros Junior,            

2º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente,              

após julgá-la de conforme.  
 

Consº Fernando de Araújo Pedrosa 
Presidente do CREMAL 

 
Consº Irapuan Medeiros Barros Junior 

2º Secretário do CREMAL 
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